
Voronoff professzor pesfi magánélete
Ez a magánélet megoszlik a tudomány és 

a színház között. Voronoff nagy színház- 
barát. Ami érthető, mert jelenlegi felesége 
színésznő volt, mielőtt férjhez ment a fiata­
lítás híres szakértőjéhez. A házasság három 
év óta tart és nagyon boldog, annak elle­
nére, hogy a professzor hetvenegy és a fele­
sége huszonegy esztendős.

A fiatalítás orvosspecialistájának nagyon 
fiatal külsővel kell rendelkeznie, mint 
ahogy a kozmetikusorvosnő is szép, kívána­
tos asszony legyen, különben megkérdezhe­
tik tőle, hogy tudományát miért nem alkal­
mazza először önmagán?

Voronoff tényleg nem látszik többnek öt- 
venesztendősnél. De ennek a bámulatosan jó 
kondíciónak titka van. Nem a majommirigy 
— mert Voronoff kijelentette, hogy neki még 
nincs szüksége fiatalító műtétre, — hanem 
a sportszerű életmód,

Voronoff minden reggel egyik pesti uszodá­
ban egy órát úszott egyfolytában. Tíz óra­
kor felkereste a legnagyobb sportiskolák 
egyikét. Félóráig vívott, félóráig boxolt, 
A tréner felvilágosítása szerint Voronoffnak 
olyan kidolgozott izmai vannak, mint egy 
hivatásos birkózónak. Sovány, szikár ember 
a professzor, mondják azok, akik tréning 
közben látták és egy gram felesleges „hús“ 
nincs rajta. Bőre nem ráncos, mozgása fürge, 
fiatalos: egészben véve Voronoff professzo 
nem rossz reklám módszere számára. Anna 
ellenére, hogy ő maga eddig nem élt vele.

Voronoff professzor szenvedélyes 
Szerinte téves az a felfogás, amely a 
vényi táplálkozásnak egyre nagyobb szere 
akar juttatni a húsevés mellett. Szállód 
szakácsával minden reggel írásban közö 
Voronoff, hogy aznap milyen sültet aka 
Kedvenc étele a véres angol bifsztek. Ami­
kor megkérdezték, hogy miért táplálkozik 
annyi hússal, Voronoff mosolyogva válaszolta, 
hogy ez a táplálékforma felel meg legjobban 
az emberi szervezet vegyi felépítésének. Az 
állati hús semmiben nem különbözik az em­
beri izomzat összetételétől. A növénytáplál­
kozás, ahogy Voronoff mondja, túlságosan 
nagy munkát ró a szervezetre.

Háromszor, négyszer vojt a pesti állat-, 
kertben Voronoff. Tényleg a majmok érdé-/ 
kelték, illetőleg az a hetven-nyolcvan főnyi, 
most érkezett majomsereg, amely még nem 
puhult el az európai fogságban. Voron ff 
nagy majomszakéríő. Mentone melletti hír;.s 
majomfarmjában kétezer majmot tart. Műttjf 
jeihez átlag kétszáz, háromszáz darab HÍ 
használ fel egy esztendőben. A majmok életét 
nem veszélyezteti a mirigyátültetés.

Budapesten Voronoff háromszor látogatott 
el színházba. A „Roninok kincsé“-t, a „Fiam,

a miniszter ur“-at és az „Urak és hölgyek“-eí 
nézte meg felesége és egy magyar író tár­
saságában. Voronoff nagyon jól mulatott — 
a szünetben, amikor a magyar író tolmácsolta 
német fordításban az előző felvonás tar­
talmát.

Kétszer volt bárban Voronoff. Ő maga nem 
táncolt, de felesége annál inkább. Nagy fel­
tűnést keltett, hogy Voronoff meglehetősen 
jól bírja az itait, elég tiszteletreméltó meny- 
nyiségben. A legerősebb konyakot itta a 
pezsgő mellett és a tulajdonos kérdésére 
megjegyezte, hogy a hazai, orosz, kilenc­
venhat százalék alkoholtartalmú vodka mel­
lett a legjobb francia konyak is afféle limo­
nádénak számít.

Budapesten egyetlen újságírót nem foga-
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